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Η βιβλιοθήκη καλύπτει τις ανάγκες του έργου 
της Γ.Γ.Ι. και είναι καθηµερινά ανοιχτή σε 
κάθε ενδιαφερόµενο. Οι αναγνώστες έχουν 
δικαίωµα να µελετούν στο αναγνωστήριο και να 
φωτοτυπούν βιβλία στα πλαίσια του κανονισµού 
της βιβλιοθήκης και της ισχύουσας νοµοθεσίας 
που αφορά στην προστασία των συγγραφικών 
δικαιωµάτων (copyright).

Η βιβλιοθήκη λειτουργεί και ως δανειστική.

Σήµερα µε την αλµατώδη αύξηση της 
«ποσότητας» της γνώσης και την παράλληλη 
ανάπτυξη των ηλεκτρονικών µέσων και πόρων,
η βιβλιοθήκη ενσωµατώνει στις ήδη παρεχό -
µενες υπηρεσίες και τις παραπάνω ηλεκτρονικές:

1.  On-line αναζήτηση του υλικού µέσω της 
ιστοσελίδας της βιβλιοθήκης www.isotita.gr

2.  ∆ιάθεση στο κοινό τεσσάρων ξενόγλωσσων 
επιστηµονικών περιοδικών σε έντυπη και σε 
ηλεκτρονική µορφή.

3.  Αποδοχή αιτηµάτων αποµακρυσµένων 
χρηστών που αφορούν τη σύνταξη 
ειδικών βιβλιογραφιών και αποστολή των 
απαντήσεων µέσω ηλεκτρονικού ή κανονικού 
ταχυδροµείου ή φαξ.

4.  Ταυτόχρονη αναζήτηση σε άλλες επιλεγµένες 
βάσεις δεδοµένων, καταλόγους βιβλιοθηκών 
και µηχανές αναζήτησης (Π.χ. Εθνική 
Βιβλιοθήκη, Βάση ∆ιδακτορικών ∆ιατριβών του 
ΕΚΤ, Ευρωπαϊκής Ένωσης, Google, κλπ.)

5.  Ενηµέρωση των αναγνωστών, µέσω της 
ιστοσελίδας της βιβλιοθήκης για τα νέα 
αποκτήµατα, τα βιβλία υπο-παραγγελία, 
καθώς και το υλικό από δωρεές.

6.  Ειδική βάση δεδοµένων ψηφιοποιηµένου  
αρχειακού υλικού της βιβλιοθήκης το οποίο 
διατίθεται  µέσω της σελίδας της βιβλιοθήκης 
στο διαδίκτυο. Στόχος της βάσης αυτής είναι 
η παροχή βοήθειας στους ενδιαφερόµενους 
δεδοµένου ότι λόγω της παλαιότητας του δεν 
είναι διαθέσιµο για ανάγνωση.

7.  ∆ικτύωση µε τις βιβλιοθήκες των δηµοσίων 
ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ και ΙΕΚ της χώρας όπου παρέχε-
ται η δυνατότητα διαδανεισµού, ενηµέρωσής 
τους για το νεοεισαχθέν υλικό της βιβλιοθήκης, 
καθώς και δίνονται ειδικοί όροι πρόσβασης στα 
ψηφιοποιηµένα και ηλεκτρονικά τεκµήρια της 
βιβλιοθήκης.

Ðáñå÷üìåíåò Õðçñåóßåò

                

Ðëçñïöïñßåò                        
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΦΥΛΟΥ

Καπνικαρέας 19α και Μητροπόλεως

105 56 ΑθΗΝΑ (Πλάκα)

Τηλέφωνα : 210 3215 618, 210 3212 094

Fax: 210 3212 094

ÙñÜñéï Ëåéôïõñãßáò
∆ευτέρα και Τετάρτη: 8:30 π.µ. – 5:00 µ.µ.

Τρίτη, Πέµπτη και Παρασκευή: 8:30 π.µ. – 3:00µ.µ.

Τον Αύγουστο η βιβλιοθήκη είναι καθηµερινά 
ανοικτή 9:00π.µ. – 2:00µ.µ.

Web site: www.isotita.gr
E-mail: library@isotita.gr
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ÓõëëïãÞ
Θεµατικές ενότητες
Σπουδές, µυθολογία, θρησκεία, κοινωνική 
ανθρωπολογία, γυναικεία ιστορία, 
βιογραφίες, φιλοσοφία, γυναικείο κίνηµα, 
φεµινιστική ιδεολογία, πολιτική, δίκαιο, 
νοµοθεσία, θέση των γυναικών στην Ελλάδα 
και αλλού, κοινωνική πρόνοια και ασφάλιση, 
δηµογραφία, περιβάλλον, στέγαση, ρόλοι 
των φύλων, εκπαίδευση, απασχόληση, 
τέχνες και πολιτισµός, ΜΜΕ, γλώσσα, 
αθλητισµός, ψυχολογία, ψυχική σωµατική 
και αναπαραγωγική υγεία, σεξουαλικότητα, 
οικογένεια και γάµος, λογοτεχνία, γενικό 
πληροφοριακό υλικό.

Η Συλλογή της Βιβλιοθήκης αποτελείται 
από βιβλία, περιδικά φυλλάδια, λεξικά 
και εγκυκλοπαίδειες, νόµους εκθέσεις, 
ηλεκτρονικά έγγραφα, κ.λπ.

Αριθµεί περίπου 11.350 βιβλία, 100 
διδακτορικές διατριβές, 2.350 ντοκουµέντα 

Η Βιβλιοθήκη έχει αναλάβει επίσης τη συγκέ-
ντρωση παλαιών, σπάνιων και πολύτιµων 
ντοκουµέντων, καθώς και εικαστικού υλι-
κού. Σκοπός της προσπάθειας αυτής είναι η 
διάσωση του υλικού αυτού που καταγράφει 
την αρχή και την πορεία των γυναικείων αγώ-
νων για ισότητα στη χώρα µας. 

Το σπάνιο αυτό υλικό από τις αρχές του 2007 
µεταφέρθηκε σε ξεχωριστό χώρο και αποτε-
λεί πλέον το Ιστορικό Αρχείο. Φυλάσσεται σε 
ειδικές συνθήκες θερµοκρασίας, υγρασίας και 
φωτισµού µε σκοπό την προστασία του από 
τη φθορά του χρόνου αλλά και την αξιοποίη-
σή του. Έχει αρχίσει η εισαγωγή του στη Βάση 
∆εδοµένων της Βιβλιοθήκης και η ψηφιοποί-
ησή του.

αρχείου, πάνω από 600 αφίσες, πολλά 
τεύχη παλαιότερων περιοδικών και 
είναι συνδροµήτρια σε 38 σύγχρονα 
περιοδικά.

Αρχειακή Συλλογή 
1.  Αρχείο παλαιών και σπάνιων βιβλίων 

και άλλων ντοκουµέντων από τις 
αρχές του 19ου αι. ως σήµερα.

2.  Αρχείο Αφισών από τη δεκαετία του’70 
έως σήµερα.

3.  Αρχείο όλων των εκδόσεων του 
Συµβουλίου Ισότητας και της Γενικής 
Γραµµατείας Ισότητας.

4.  Αρχείο εκδόσεων ελληνικών 
γυναικείων οργανώσεων.

5.  Αρχείο δωρεών. (Περιλαµβάνει βιβλία, 
περιοδικά και άλλο αρχειακό υλικό που 
δωρήθηκε στη βιβλιοθήκη της Γ.Γ.Ι.).

Αυτό το αρχειακό υλικό που αποτελείται 
από παλαιά βιβλία, περιοδικά, νοµικά κεί-
µενα, χειρόγραφα, φυλλάδια, προκηρύξεις, 
καταγγελίες, αφίσες, φωτογραφίες, προσω-
πικά αρχεία, βιντεοκασέτες, κ.λπ. διατίθεται 
προς µελέτη στο αναγνωστικό κοινό, µε 
ειδικούς όρους και µετά από αίτηση.

Στον ίδιο χώρο λειτουργεί και εκθεσιακός 
χώρος  όπου πραγµατοποιούνται περιο-
δικές εκθέσεις των αρχειακών συλλογών 
καθώς και άλλες εκδηλώσεις (προβολές, 
επισκέψεις σχολείων, κ.λπ.).

Éóôïñéêü Áñ÷åßïTáõôüôçôá
Η Βιβλιοθήκη Θεµάτων Ισότητας και Φύλου 
είναι ειδική για θέµατα ισότητας των φύλων και 
ιστορίας του γυναικείου κινήµατος. Είναι οργανική 
µονάδα της Γενικής Γραµµατείας Ισότητας  του 
ΥΠ.ΕΣ.

Η Βιβλιοθήκη δηµιουργήθηκε το 1984 από το 
Συµβούλιο Ισότητας των δύο Φύλων (ΣΙΦ). Η 
Γενική Γραµµατεία Ισότητας στήριξε, επεξέτεινε και 
αναβάθµισε το ρόλο της βιβλιοθήκης διαθέτοντας 
µεγάλα κονδύλια για την αγορά βιβλίων και  την 
προµήθεια σύγχρονου εξοπλισµού.

Σήµερα, η Βιβλιοθήκη Θεµάτων Ισότητας και Φύλου 
είναι η µοναδική οργανωµένη βιβλιοθήκη στη 
χώρα µας, επιφορτισµένη να συγκεντρώνει και
να διανέµει τη γνώση, ιστορική και σύγχρονη.


